EuBeia kot KUKAOC

MAOGE MAIAlI MOY TPAMMATA AAAIQ2 BITAAE TO P




Moabnpatikd k/vong B’ Avkeiou

MPOTEINOMENA OEMATA
EYOEIA-KYKAOZ

1. Aivetai n otaBepr] euBeia (€) : Bxray= ap kabwg tiong kal N yetaBAnTn
€uBeia (n): x+y-p= 0, pye p#o. Av n eubcia (n) TEPvel TOug Agoveg X'X Kal W'y
oTa onueia A kal B avTioToixa, va BpeBei 0 YEWPETPIKOG TOTTOG TG KOPUPNG
M Tou opBoywviou ABI'M, 61Tou I gival onpeio Tng eubeiag (€).

2. Mia TTapdAAnAn Tpog Tnv TTAcupd BIT Tou Tpiywvou ABIT TEvE TIG TTAUPEG
AB kai A" ota onueia A kai E avrtioTtoixa. O1 k&dBeteg AZ kal EH até 1a A
kal E rdvw otn Bl opifouv 10 opBoywvio AZHE. Na atrodeixBei 611 10
péoov P Tou Uwoug AO TTou avTioToixei otnv TTAeupd BIT, 1o péoov M tng Bl
kal 70 kéEvTpo N Tou opBoywviou Bpickovtal oty idia gubeia.

3. EuBgia kiveital rTapdAAnAa Tpog Tnv TTAeupd BIT, Tpiywvou ABI kail TEpVEI
TIG TTAeUpéG AB kai Al ota onueia © kail H avtioTtoixa. Na Bpebei o
YEWMETPIKOG TOTTOG TOU Onpeiou TOUNG Twv KaBéTwv oTig AB kai Al' ota ©
Kai H.

4. Eotw O 10 €va atmd 1a duo Koiva onpeia duo TeEPvouEVwY KUKAwYV. EuBeia
oTpéeTal repi Tou O Kal TEPvEl Toug KUKAoug oTa onueia A, B. Na BpeBei n
eCiowon Tou yewpeTpikoU TOTTOU TOU Pécou M Tou euBuypdupou TUAUATOG
AB

5. Eotw A’BT’ civail o1 opBEg TTpoOAES Tuxaiou onueiou M TTavw OTIC TTAEUPEG
BI', A, AB opBoywviou Tpiywvou ABIT, 1o A. Na BpeBei 0 yewpeTpIKOG
T61T10G Tou M, 6Tav auTd PeTaBAAAETAI £TOT WOTEV TO EUPRASOV TOU TPIYWVOU
A'B'T” eival oTaBepd Kai i0o pe A

6. YmoBétoupue 611 N eubcia W= px eival e€iowon xopdAg Tou KUKAou (C) :
x %+’ -2ax= 0. Na amrodeiteTe 4TI 0 KUKAOC pE DIGUETPO T Xopdh £XEl
egiowan (1+u”).(x* +y*)-2a(x+uy)= 0

7. Na Bpebei n eubeia (€) TTou gival KEBETN oTov KUKAO (¢ ) X2 +(y-3)° = 9 kal
oTtnv €uBeia ( n) 6x+8w+1=0

8. a) Na atmodeifete OTI 01 KUKAOI TTOU £XOUV EQOTITOPEVEG TIG (€) W= EQWX KOl
(n) w=-epwx £xouv €I0WOEIG Pia aTTd TIG HOPPEG

x* +w?-2ax+a’ouwv’ w=0 A X°+y? -2By+B% np’ w=0
B) Na Bpeite TOUG KUKAOUG UE EQATITOUEVEG W=2X , Y= -2X TTou dIEpYOoVvTal
atré 10 onpeio A(2,6)
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9. Aivetain e€iowon (c): x*+y?-4x-2ay+20-4= 0, ae R

Na deicete 6T yia KGBe ae R n ( ¢) TTapioTével KUKAO TOU OTToiOU va
Bpeite TO KEVTPO KAl TNV AKTiVA.

Na Bpeite TNV TIPA TOU o€ R WOTE 0 KUKAOG ( €) va €ival 0 JIKPOTEPOG
OAwv

MNa a= 4 va Ppeite Kal va atrodei¢eTe TN MIKPATEPN KAl TN HEYAAUTEPN
avTioToIXa atrdéoTacn TToU £X0UV Ta onueia Tou ( €) atrd TNV apxni Twv
agovwy. Na BpeBolv Ta onueia autd €TTiong.

Aivetal To onueio A4,-2). Na Bpeite Kal va atrodeigeTe TN MIKPOTEPN KAl
TN MEYAAUTEPN QVTIOTOIXO ATTOCTACN TTOU £XOUV TO ONEia Tou ( €) yia
a= 4, amré 1o onueio A. Na BpeBouv Ta onueia autd €1miong

Aivetal n euBeia (¢) x+y+2= 0. Na Bpeite TN PIKPOTEPN KAI TN
MEYOAUTEPN AVTIOTOIXO OTTOCTACN TTOU £XOUV TTOU £XOUV Ta CnuEia Tou
(¢) yia a=4, amo v eubeia. Na Bpebolv Ta onueia autd €tTiong
Aivetal o KUKAog pe kévrpo A(10, 10) kai akTiva p= 2. Na Bpeite kal va
ATTOOEIEETE TN MIKPATEPN KaI TN JEYAAUTEPN AVTIOTOIXO ATTOOTACH TTOU
£XOouv Ta onueia Tou TTapaTtdvw KUKAOU atrdé auTd Tou KUKAou ( C) yia
a= 4. Na BpeBouv Ta onueia autd €mmiong

Na Bpeite onueio Tou KUKAOU ( C) yia a= 4 TOU OTTOIOU Ol CUVTETOYHEVEG
MEyIoTOTTOIOUV TNV TTapdoTacn M= 3x+4y-22 kal onueio Tou Ol
OUVTETAYUEVEG TOU eAayIoTOTTOIOUV TNV TTapdoTtacn IM.
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